	REGISTRE DES GUIDES OU RESPONSABLES DES PREMIERS SOINS

Chaque entreprise doit embaucher des guides ou des encadrant(e)s qui répondent aux normes du programme d’accréditation et conserver une copie de leurs certifications 
pour une période d’au moins un an. Des vérifications aléatoires ou des visites de clients mystères peuvent être effectuées en tout temps.  
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IMPORTANT : Lorsque les critères appartiennent à différents niveaux de difficulté, vous devez opter pour le niveau le plus élevé.

*Niveau de difficulté ou zone : Pour le kayak de mer, le canot, l’escalade, la motoneige et le quad, des grilles pour déterminer le niveau de difficulté de vos activités sont fournies dans la boîte à outils en ligne. Pour toutes les autres activités, indiquez la zone en fonction des critères génériques suivants :

Zone 1 : Route d’accès à proximité, services ambulanciers ou hospitaliers à moins de 1 heure d’accès, niveau de difficulté facile. 
Zone 2 : Route d’accès facilement atteignable, service ambulanciers ou hospitaliers de 1 à 6 heures d’accès, niveau de difficulté moyen.  
Zone 3 : Route d’accès difficilement atteignable, services ambulanciers ou hospitaliers de 6 à 12 heures d’accès, niveau de difficulté difficile.
Zone 4 : Route d’accès très difficilement atteignable, service ambulanciers ou hospitaliers à plus de 12 heures d’accès, niveau de difficulté très difficile.    

**Certifications de 1ers soins et RCR : Inscrire le nom de l’organisme émetteur, le type de cours suivi et le nombre d’heures.
Ex. : SIRIUSMEDx – Secourisme avancé en régions isolées 40 h, RCR niveau C

***Certifications ou brevets techniques : Consultez le programme d’accréditation pour connaître les certifications requises pour chaque guide et activité.
Dernière mise à jour de ce modèle : novembre 2024.
